

В Крым за победой!

С 19 по 29 августа 2021 года в городе Алушта Республики Крым на базе детского оздоровительного центра «Чайка» прошел Всероссийский конкурс изобразительного искусства, декоративно-прикладного и технического творчества «Палитра ремесел - 2021».

Участие в Конкурсе приняли делегации из Удмуртской республики, Республики Северная Осетия Алания, Пермского края, Ставропольского края, Белгородской, Воронежской, Калужской, Костромской, Ленинградской, Мурманской, Оренбургской, Псковской, Ростовской, Саратовской, Тверской, Тамбовской и Челябинской областей.

Мероприятия Конкурса проводились в соответствии с Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 11 декабря 2020 года № 715 «Об утверждении перечня олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений, на 2020/21 учебный год», пункт 30. Организатор Конкурса — Автономная некоммерческая организация по работе с талантливыми и одаренными детьми «ИНСАЙТ».

Город Котовск представляли Решетняк Анастасия и Бойчук Полина, обучающиеся Дома детского творчества «Мастерской декоративно-прикладного творчества» - руководитель Баева Ольга Анатольевна и объединения «Умелые ручки» - руководитель Попова Елена Владимировна.

В номинации «Декоративно-прикладное творчество» Анастасия представила коллекцию авторских сюжетных кукол «На Покровской ярмарке», изготовленных из природного материала талаш (листья с початка кукурузы). Коллекция авторских кукол Полины «Счастье в маминых руках», «Встреча с фронта» и «Девочка с ромашками», выполнена в технике вязания крючком.

Технология изготовления работ требует большого усердия и терпения. Девочки работали над своими изделиями в течении прошедшего учебного года и результат оправдал ожидания. Подготовив интересный текст защиты и презентовав творческие проекты Анастасия заняла 1 место, а Полина - 2 место. В рамках фестиваля «Хоровод традиций» были не только конкурсные выступления, но мероприятия, расширяющие кругозор и творческие способности. Ребята посетили музей - усадьбу архитектора и ученого А.Н. Бекетова, совершили уникальную экскурсию в литературно-мемориальный музей С. Н. Сергеева-Ценского, выдающегося русского писателя, автора исторических эпопей «Севастопольская страда», «Преображение России», поэта, художника, педагога, общественного деятеля, а также приняли участие в Торжественном концерте, посвящённому Дню российского и в творческих мастер- классах педагогов дополнительного образования.

Участие во Всероссийском конкурсе «Палитра ремесел - 2021» оставит в памяти девочек яркие впечатления не только о конкурсных днях, проведенных в лагере «Чайка» города Алушты, но и о живописном крае Республики Крым. Поздравляем Анастасию и Полину с высокими достижениями и желаем не останавливаться на достигнутых результатах, а продолжать совершенствовать мастерство в своих направлениях.

Педагоги дополнительного образования: О.А. Баева, Е.В. Попова